



Kedves Kolléganők és Kollégák!

Rendeletek

A szombati (2012. 09. 22.) Taggyűlésünkön többek között tájékoztatót hallgathattunk meg Koós Tamás, a VM Földügyi Főosztály főosztályvezető helyettesétől. Előadásában többek között szól az Földmérési és térképészeti tevékenységről szóló törvény (2012. évi XLVI. tv.) végrehajtásához kidolgozásra kerülő rendeletekről. A jogszabályok előkészítéséhez felkérték a Magyar Mérnöki Kamarát is, ahol ezt a feladatot Geodéziai és Geoinformatikai Tagozat kapta meg. A munkában már képviselőink részt vettek.

A rendeleteket folyamatosan megkapja Tagozatunk véleményezésre. Koós Tamás segítségünket kérte oly módon, hogy nemcsak az esetleges hibák megjelölését végezzük, hanem konkrét, szövegszerű javaslatokat tegyünk a javításra vagy pótlásra. Olyan szövegekről lenne szó, melyek akár már azonnal beépíthetők a joganyagokba.

Eddig az alábbi anyagok érkeztek Tagozatunkhoz:

C1. VM rendelet: Az állami alapadatok és térképi adatbázisainak vonatkoztatási és vetületi rendszeréről, alapadat-tartalmáról, létrehozásának, felújításának, kezelésének és fenntartásának módjáról, és az állami átvétel rendjéről

D2. VM-HM rendelet: A földmérési és térképészeti tevékenység szakmai követelményeiről

D3. VM-HM rendelet: Az állami alapadat-adatbázisoknak a jogszerű felhasználásáról és a felhasználás ellenőrzésének rendjéről

C4. VM rendelet: az ingatlanrendező földmérő minősítés feltételeit és a minősítéssel kapcsolatos, a földmérési szakfelügyelői feladatok részletes szabályainak valamint, a földmérő igazolvány kiadásának és nyilvántartásának rendjének végrehajtásáról

C2. VM rendelet: az állami alapadatok felhasználásával végzett ingatlan-nyilvántartási, valamint egyéb célú földmérési és térképészeti tevékenységről, és az ezekkel kapcsolatos ingatlanügyi hatósági eljárásról

MMK GGT

1094 Budapest Angyal u. 1-3.

<http://www.mmk-ggt.hu> mmkggt@gmail.com

A Hírlevél címadatait a kamarai nyilvántartás szolgáltatja



VM rendelet: Az államhatár vonalát rögzítő okmányok nyilvántartási példányai kezelésének, tárolásának rendjéről és a változások átvezetésének szabályairól szóló kormányrendeletéről

VM rendelet: A magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló 303/2007. (XI. 14.) Korm. rendelet módosításáról

NFM rendelet: Egyes műszaki tartalmú bányászati jogszabályok módosításáról szóló NFM rendeletről

Várjuk mindazon kollégák jelentkezését, akik szívesen részt vállalnának ebben a munkában egy vagy több jogszabály esetében. Aki jelzi felénk szándékát, annak megküldjük a nálunk lévő anyago(ka)t.

FONTOS: a visszajelzés határideje 2012. október 1.

MMK GGT
1094 Budapest Angyal u. 1-3.
<http://www.mmk-ggt.hu> mmkggt@gmail.com

A Hírlevél címadatait a kamarai nyilvántartás szolgáltatja